

# Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ  
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 118 - ΑΘΗΝΑ 118 54  
ΤΗΛ.: 210 34 70 581 - FAX: 210 34 25 326  
url: [www.povesa.gr](http://www.povesa.gr) e-mail : [info@povesa.gr](mailto:info@povesa.gr)

Αθήνα, 24/09/2009  
Αρ. Πρωτ.: 728/09

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2009 ύστερα από αίτημα της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. πραγματοποιήθηκε συνάντηση με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κο Βλασόπουλο Γεώργιο και μέλη του προεδρείου της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α., συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του Συνασπισμού κο Τσίπρα Αλέξη, τον κο Λαφαζάνη Παναγιώτη, υπεύθυνο Οικονομικής & Κοινωνικής πολιτικής του κόμματος και την Υπεύθυνη του Τμήματος Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του ΣΥΝ, κα Ιωσηφίδη Ράνια. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Γενικός Γραμματέας της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κοσ Σκορίνης Νίκος.

Τα θέματα που συζητήθηκαν σχετίζονταν με τα επαγγελματικά δικαιώματα, την αναπαραγωγή γραφειοκρατίας και διαπλοκής, την πιστοποίηση ποιότητας και την ασφάλεια των επιβατών των Ανελκυστήρων.

Η αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ εξέφρασε την πλήρη στήριξη της εντός και εκτός Βουλής, στα αιτήματα του Κλάδου για:

1. Επανάκτηση επαγγελματικών δικαιωμάτων με Προεδρικό Διάταγμα, του οποίου εκκρεμεί η τελική υπογραφή ώστε να λειτουργήσουν με πλήρη ασφάλεια οι Ανελκυστήρες.
2. Πλήρη εφαρμογή της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 95/16, η οποία έχει ήδη ενσωματωθεί στο Εθνικό Δίκαιο (ΦΕΚ 815 1/7/99) για την «ελεύθερη διακίνηση πιστοποιημένου βιομηχανικού προϊόντος» (όπως ο Ανελκυστήρας) που αφορά την καταχώρηση στις διευθύνσεις Ανάπτυξης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης σύμφωνα με τον κανονισμό της ΕΕ ώστε να χτυπηθεί η διαπλοκή και η διαφθορά προς το κοινωνικό συμφέρον.
3. Δημιουργία Ενιαίου Εθνικού Δημόσιου Φορέα ο οποίος θα διασφαλίζει τα αδειοδοτημένα επαγγελματικά μας και άλλων Κλάδων δικαιώματα και θα πιστοποιεί βιομηχανικά προϊόντα που πρέπει να διατίθενται ελεύθερα σε κοινή χρήση στην αγορά προσφέροντας την πλήρη ασφάλειά στους Πολίτες μας.
4. Μόνιμη λειτουργία τμήματος στα Ι.Ε.Κ. της ειδικότητας «Τεχνικός Ανελκυστήρων» με στόχο την κάλυψη κενών θέσεων και δημιουργία νέων στον Κλάδο μας με παράλληλη καταπολέμηση της ανεργίας.
5. Προσαρμογή του Γενικού Οικοδομικού Κανονισμού στο ισχύον πρότυπο ευρωπαϊκής νομοθεσίας (Ε.Ν. 8170) σχετικά με τις διαστάσεις φρέατος / θαλάμου Ανελκυστήρα για ουσιαστική εξυπηρέτηση των ατόμων με ειδικές ανάγκες, χωρίς αυτό να γίνεται αντικείμενο εκμετάλλευσης και εκβιασμού από τους εμπλεκόμενους φορείς.
6. Άμεση και πλήρη εναρμόνιση των Ανελκυστήρων δημόσιας χρήσης - εξυπηρέτησης ευρύτερου κοινού με τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 95/16 όπως προβλέπεται με την Ισχύουσα ΚΥΑ, αλλά με ευθύνη των εμπλεκόμενων και εκπροσώπων της Πολιτείας δεν εφαρμόζεται.

Για την Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΙΑΝΟΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

